

ДОВІДКА ПРО КОНСУЛЬТАЦІЇ
з органами виконавчої влади
щодо проєкту Програми економічного і соціального розвитку Лиманської міської
територіальної громади на 2025 рік та Звіту про стратегічну екологічну оцінку
документу державного планування місцевого рівня
«Програма економічного і соціального розвитку Лиманської міської
територіальної громади на 2025 рік»

Відповідно до Закону України «Про стратегічну екологічну оцінку», Методичних рекомендацій із здійснення стратегічної екологічної оцінки документів стратегічного планування, затверджених наказом Міністерства екології та природних ресурсів України від 10 серпня 2018 року № 296 (із змінами), виконавчим комітетом Лиманської міської ради розроблено документ державного планування місцевого значення – Програма економічного і соціального розвитку Лиманської міської територіальної громади на 2025 рік та Звіт про стратегічну екологічну оцінку Програми.

Відповідно до вищезазначеного Закону, Звіт про СЕО, результати громадського обговорення та консультацій з органами виконавчої влади (у сфері охорони навколишнього середовища та у сфері охорони здоров'я) враховуються в документі державного планування.

Для визначення обсягу досліджень, методів екологічної оцінки, рівня деталізації інформації, що має бути включена до звіту про стратегічну екологічну оцінку, виконавчим комітетом Лиманської міської ради Заяву:

- 1) Оприлюднено на офіційному сайті Лиманської міської ради;
- 2) Внесено до Єдиного реєстру стратегічної екологічної оцінки для прийняття зауваження і пропозиції.

За результатами проведених консультацій до виконавчого комітету Лиманської міської ради надійшли загальні пропозиції, які необхідно врахувати під час підготовки звіту про СЕО та у проєкті Програми від Департаменту екології та природних ресурсів та Департаменту охорони здоров'я Донецької облдержадміністрації.

Отримані від органів виконавчої влади пропозиції були враховані у проєкті Звіту про СЕО.

Звіт про СЕО та проєкт Програми:

- 1) Оприлюднено 22 листопада 2024 року на офіційному сайті Лиманської міської ради;
- 2) Внесено до Єдиного реєстру стратегічної екологічної оцінки проєкт Програми, Звіт про СЕО та повідомлення про оприлюднення зазначених документів для проведення консультацій з органами виконавчої влади.

Строк подання зауважень і пропозицій визначено чинним законодавством і становить 30 днів.

Впродовж встановленого терміну пропозицій та зауважень до виконавчого комітету Лиманської міської ради надійшли загальні пропозиції та зауваження, які враховані в Звіті про СЕО та у проєкті Програми від Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України, Департаменту екології та природних ресурсів та Департаменту охорони здоров'я Донецької облдержадміністрації.

Пропозицій та зауважень до виконавчого комітету Лиманської міської ради від Міністерства охорони здоров'я України, не надходило.

У разі неподання таких зауважень та пропозицій протягом зазначеного строку, згідно з підпунктом 2 пункту 3 статті 13 Закону України «Про стратегічну екологічну оцінку», вважається, що зауваження і пропозиції від органів виконавчої влади відсутні.

Крім того надійшли пропозиції до проєкту Програми від: Лиманського відділу Краматорської філії Донецького обласного центру зайнятості від 12.12.2024 №5507-02-06; Управління соціального захисту населення Лиманської міської ради від 09.12.2024 №5450-02-06; відділу житлово-комунального господарства виконавчого комітету Лиманської міської ради від 23.12.2024 № 5693-02-06; Виконавчого комітету міської ради від 10.12.2024 №5468-02-06, від 23.12.2024 № 5692-02-4; відділу містобудування та архітектури Лиманської міської військової адміністрації від 23.12.2024 № 5669-02-4; фінансового управління Лиманської міської ради від 16.12.2024 №5570-02-06, від 20.12.2024 №5641-02-06, від 23.12.2024 №5670-02-06; відділу обліку та звітності виконавчого комітету Лиманської міської ради від 11.12.2024 №5505-02-06.

Проєкт Програми та звіт до СЕО з урахуванням наданих пропозицій та зауважень пропонуються до затвердження.

**Таблиця врахування зауважень та пропозицій
до Проекту Програми економічного і соціального розвитку Лиманської міської територіальної громади на 2025 рік**

№ № п/п	Орган виконавчої влади	Стислий зміст зауваження чи пропозицій	Інформація про розгляд
1	2	3	4
1.	Міністерство охорони здоров'я України	У 30-денний термін зауваження та пропозиції до проекту документу державного планування та звіту про стратегічну екологічну оцінку не було внесено до Єдиного реєстру стратегічної екологічної оцінки. Відповідно до п. 3 ст. 13 Закону України «Про стратегічну екологічну оцінку» у разі неподання таких зауважень і пропозицій протягом зазначеного строку вважається, що зауваження і пропозиції відсутні.	
2.	Департамент охорони здоров'я Донецької обласної державної адміністрації (Лист від 02.12.2024 № 01-21/4415/0/71-24)	Відповідно до статті 8 Закону України «Про стратегічну екологічну оцінку» зауваження до звіту про визначення обсягу стратегічної екологічної оцінки проекту Програми відсутні. Загальна структура звіту повною мірою відповідає вимогам ст. 11 Закону.	
3.	Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України (Лист від 19.12.2024 № 25/2-21/16903-24)	1. У Проекті та Звіті пропонуємо додатково врахувати наявність: Національного плану дій з охорони навколишнього природного середовища на період до 2025 року, затвердженого розпорядженням Кабінету Міністрів України 21.04.2021 № 443-р; Національного плану управління відходами до 2030 року, затвердженого розпорядженням Кабінету Міністрів України від 20.02.2019 № 117; Національного плану дій щодо боротьби з деградацією земель та опустелюванням, затвердженого розпорядженням Кабінету Міністрів України від 30.03.2016 № 271; Державної стратегії управління лісами України до 2035 року та операційним планом її реалізації у 2022 – 2024 роках, затверджених розпорядженням Кабінету Міністрів України від 29.12.2021 № 1777; Водної стратегії України на період до 2050 року та плану її реалізації у 2022 – 2024 роках, схвалених розпорядженням Кабінету Міністрів України від 09.12.2022 № 1134.	1. Враховано. Відповідні корективи внесено до Звіту СЕО.
		2. У Звіті пропонуємо опрацювати наведення повної та взаємоузгодженої між окремими розділами інформації щодо визначення, опису та оцінювання наслідків для всіх передбачених статтею 1 Закону України «Про стратегічну екологічну оцінку» складових довкілля – флори, фауни, біорізноманіття, надр, ґрунту, клімату, повітря, води, ландшафту, природних територій та об'єктів, безпеки життєдіяльності населення та його здоров'я, матеріальних активів, об'єктів культурної спадщини та	2. Відхилено. Розділ 3 містить інформацію щодо наслідків на кожен складову довкілля та зроблено загальний висновок при впровадженні Програми.

		взаємодії цих факторів.	
		3. Оскільки на території Лиманської міської територіальної громади наявні території Смарагдової мережі, надаємо рекомендації щодо необхідності забезпечити збереження у довгостроковій перспективі природних оселищ та видів природної фауни і флори, що підлягають особливій охороні в Європі та вказані у стандартних формах даних територій Смарагдової мережі, що розміщені на офіційному сайті Ради Європи: https://www.coe.int/en/web/bern-convention/emerald-viewer .	3. Частково враховано. Військові дії на території громади несуть загрозу рослинному та тваринному світу, але розгляд додаткових заходів можливий тільки після закінчення воєнних дій.
		4. У розділі 8 Звіту розглянуто лише одну альтернативу – «нульовий сценарій», зазначена альтернатива, яка передбачає затвердження Проекту, не може вважатися виправданою альтернативою Проекту. Відсутність опису альтернативних сценаріїв не дозволить виконати вимогу частини шостої статті 13 Закону України «Про стратегічну екологічну оцінку», відповідно до якої замовник у довідці про консультації обґрунтовує обрання саме цього документа державного планування у тому вигляді, в якому він запропонований до затвердження, серед інших виправданих альтернатив, представлених до розгляду.	4. Відхилено. У розділі 8 Звіту зазначено, чому інші альтернативні сценарії розглядати не є доцільним.
		5. Розділ 9 Звіту має відповідати вимогам пункту 5 Порядку здійснення моніторингу наслідків виконання документа державного планування для довкілля, у тому числі для здоров'я населення, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 16.12.2020 № 1272.	5.. Відхилено. Наразі аналіз на території всієї Донецької області, зокрема на території Лиманської МТГ, як в зоні ведення бойових дій ускладнено через обмежений набір джерел інформації.
		6. Насамкінець нагадуємо, що замовник має забезпечити інформування про затвердження Проекту відповідно до вимог статті 16 Закону України «Про стратегічну екологічну оцінку».	6. Враховано.
4.	Департамент екології та природних ресурсів Донецької обласної державної адміністрації (лист від 20.12.2024 № 10-17/2968/90-24)	До проекту документу державного планування 1. Структура проекту Програми не відповідає описовій частині проекту Програми, а саме: - в описовій частині відсутнє зазначення розділу 1. «Аналіз економічного і соціального розвитку за попередній період»; - наявні відмінності в назвах розділів та підрозділів в описовій частині проекту Програми та в структурі проекту Програми; - в структурі проекту Програми у розділі 2. «Мета, завдання та заходи економічного і соціального розвитку Лиманської міської територіальної	1. Враховано

		<p>громади у 2025 році» зазначені підпункти, які частково знаходяться у розділі 1. «Аналіз економічного і соціального розвитку за попередній період», або зовсім відсутні у проєкті Програми;</p> <ul style="list-style-type: none"> - в описовій частині проєкту Програми містяться підрозділи, які не зазначені у структурі проєкту Програми; - в структурі проєкту Програми не зазначено таблицю (без назви), яка міститься у розділі 2. «Мета, завдання та заходи економічного і соціального розвитку Лиманської міської територіальної громади у 2025 році»; 	
		<p>2. У проєкті Програми не надано перелік інвестиційних проєктів, які планується реалізувати у наступному році, або пояснення щодо причин відсутності відповідної інформації, яка повинна міститись у Програмі відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 26 квітня 2003 року № 621 «Про розроблення прогностичних і програмних документів економічного і соціального розвитку та складання проєктів Бюджетної декларації та державного бюджету» (із змінами).</p>	2. Враховано
		<p>3. У проєкті Програми не зазначено перелік міських та регіональних програм, виконання яких передбачається у 2025 році.</p>	3. Враховано
		<p>4. У пункті 1.1. «Тенденції економічного і соціального розвитку Лиманської міської територіальної громади за 2022-2025 роки» розділу 1. «Аналіз економічного і соціального розвитку за попередній період» (стор. 4) проєкту Програми потребує уточнення рік, за який наведено інформацію щодо внутрішньо переміщених осіб.</p>	4. Враховано
		<p>5. На малюнку 6 «Аналіз чисельності працюючих та середньомісячної заробітної плати на підприємствах залізничного транспорту» пункту 1.1 «Тенденції економічного і соціального розвитку Лиманської міської територіальної громади за 2022-2025 роки» розділу 1 «Аналіз економічного і соціального розвитку за попередній період» проєкту Програми не наведені одиниці вимірювання для показника середньомісячної заробітної плати, що зазначено на діаграмі.</p>	5. Враховано
		<p>6. На малюнку 7 «Аналіз розміру середньомісячних виплат на одного пенсіонера» пункту 1.1 «Тенденції економічного і соціального розвитку Лиманської міської територіальної громади за 2022-2025 роки» розділу 1 «Аналіз економічного і соціального розвитку за попередній період» проєкту Програми не наведені одиниці вимірювання для показника середньомісячних виплат на одного пенсіонера, що зазначено на діаграмі.</p>	6. Враховано
		<p>7. У проєкті Програми не надана інформація стосовно аналізу стану</p>	7. Мотивовано відхилено.

		<p>навколишнього середовища, в тому числі атмосферного повітря в розрізі територіальної громади, не надано пояснення щодо причин відсутності відповідної інформації.</p>	<p>На момент розробки Програми статистичні дані стану навколишнього середовища території Лиманської міської територіальної громади за 2022, 2023 роки відсутні.</p>
		<p>8. У розділі 2 «Мета, завдання та заходи економічного і соціального розвитку Лиманської міської територіальної громади у 2025 році» проекту Програми не надано заходів за напрямком охорони атмосферного повітря, що суперечить інформації щодо основних проблем охорони навколишнього природного середовища, наведеній на стор. 16 пункту 1.1 «Тенденції економічного і соціального розвитку Лиманської міської територіальної громади за 2022-2025 роки» розділу 1 «Аналіз економічного і соціального розвитку за попередній період». Крім того, не надано пояснення щодо причин відсутності зазначених заходів.</p>	<p>8. Мотивовано відхилено. Заходи програми плануються з урахуванням прогнозованого бюджету громади та пріоритетності його використання, враховуючи воєнний стан. Питання включення до Програми заходів за напрямком охорони атмосферного повітря буде розглянуто протягом 2025 року при наявності коштів.</p>
		<p>9. Департамент екології та природних ресурсів Донецької облдержадміністрації відповідно до Положення, затвердженого розпорядженням голови облдержадміністрації, керівника обласної військово-цивільної адміністрації від 27.12.2018 № 1559/5-18 (в редакції розпорядження голови облдержадміністрації, керівника обласної військово-цивільної адміністрації від 04.03.2024 № 128/5-24), розглядає та вирішує відповідно до законодавства питання у галузі управління побутовими та іншими відходами, бере участь у формуванні та використанні місцевих фондів охорони навколишнього природного середовища у складі місцевих бюджетів та проводить їх аналіз. У розділі 2.22. «Охорона навколишнього природного середовища» таблиці 2 «Мета, завдання та заходи економічного і соціального розвитку Лиманської міської територіальної громади у 2025 році» (далі – таблиця 2) проекту Програми заплановано 7 природоохоронних заходів та вказане лише одне завдання Стратегії розвитку Донецької області на період до 2027 року, а саме 4.2.1. «Удосконалення системи збору та перероблення твердих побутових відходів». Звертаємо увагу на те, що заходи 4-7 розділу 2.22. «Охорона навколишнього природного середовища» таблиці 2 не направлені на виконання завдання 4.2.1. На підставі зазначеного рекомендуємо доповнити розділ 2.22. «Охорона</p>	<p>9. Враховано</p>

		<p>навколишнього природного середовища» таблиці 2 завданнями Стратегії розвитку Донецької області на період до 2027 року на досягнення яких направлені заплановані заходи.</p> <p>Окремо зазначаємо, що заходи 4, 5 розділу 2.22. «Охорона навколишнього природного середовища» таблиці 2 містять посилання на пункт 68 Переліку видів діяльності, що належать до природоохоронних заходів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 17 вересня 1997 року № 1147, проте машини, що планується придбати в рамках їх виконання не призначені для збору, транспортування, перероблення, знешкодження та складування побутових, сільськогосподарських і промислових відходів виробництва, відходів розчищення зелених насаджень, кубових залишків.</p> <p>Таким чином рекомендуємо зазначені у пунктах 4, 5 заходи з розділу 2.22. «Охорона навколишнього природного середовища» таблиці 2 перенести у розділ 2.18. «Житлове господарство та комунальна інфраструктура».</p> <p>Також звертаємо увагу, що у розділі 2.22. «Охорона навколишнього природного середовища»:</p> <ul style="list-style-type: none"> - наявні заходи, за якими відсутні суми фінансування; - не дотримано однаковий підхід до внесення сум (числові значення мають різні формати запису, а саме: порожні клітинки у підсумкових рядках мають значення «0»; - відсутній підсумковий рядок, з зазначенням кількості заходів та сумами за колонками в цілому по таблиці. 	
		<p>10. Рекомендуємо виконання заходу підпункту 6 пункту 2.22. «Охорона навколишнього природного середовища» «Технічна інвентаризація з виготовленням технічних паспортів гідротехнічних споруд (п. 13 Постанови КМУ від 17.09.96р. № 1147)» передбачити після припинення активних бойових дій на території Лиманської міської територіальної громади.</p>	<p>10. Враховано</p>
	До звіту про стратегічну екологічну оцінку		
		<p>1. У тексті назви пунктів не відповідають зазначеним назвам у Змісті Звіту.</p>	<p>1. Враховано. Відповідні корективи внесено до Звіту.</p>
		<p>2. Інформація наведена в п. 2 не відображає характеристику поточного стану клімату на території громади та прогностні зміни, якщо документ</p>	<p>2. Відхилено. Звіт містить інформацію щодо</p>

		державного планування не буде затверджено.	впливу на клімат, якщо документ державного планування не буде затверджено.
		3. Інформація наведена в пункті 4 «Екологічні проблеми, у тому числі ризику впливу на здоров'я населення, які стосуються документа державного планування, зокрема щодо територій з природоохоронним статусом (за адміністративними даними, статистичною інформацією та результатами досліджень) не відображає екологічні проблеми, у тому числі ризику впливу на здоров'я населення, які стосуються документа державного планування, зокрема щодо територій з природоохоронним статусом.	3. . Відхилено. В процесі реалізації Програми негативний вплив на здоров'я населення від впровадження заходів документа державного планування не очікується.
		4. Нагадуємо, що з 09.07.2023 року правові, організаційні, економічні засади діяльності щодо запобігання утворенню, зменшення обсягів утворення відходів, зниження негативних наслідків від діяльності з управління відходами, сприяння підготовці відходів до повторного використання, рециклінгу і відновленню з метою запобігання їх негативному впливу на здоров'я людей та навколишнє природне середовище регулюються Законом України «Про управління відходами».	4. Прийнято до уваги.
		5. Додатково повідомляємо, відповідно до статті 16 Закону України «Про стратегічну екологічну оцінку» замовник протягом п'яти робочих днів з дня затвердження документа державного планування розміщує на своєму офіційному веб-сайті та вносить до Єдиного реєстру стратегічної екологічної оцінки затверджений документ державного планування (крім інформації, яка відповідно до закону становить державну таємницю або належить до інформації з обмеженим доступом), рішення про його затвердження, заходи, передбачені для здійснення моніторингу наслідків виконання документа державного планування, і письмово повідомляє про це орган, зазначений у статті 6 цього Закону.	5. Враховано.
До проєкту документа державного планування			
	фінансове управління Лиманської міської ради від 23.12.2024 №5670-02-06, від 16.12.2024 №5570-02-06, від 20.12.2024 №5641-02-06	Змінити інформацію до Програми економічного і соціального розвитку Лиманської міської територіальної громади на 2025 рік та внести зміни до основних показників розвитку Лиманської МТГ на 2025 рік. Доповнити розділом 2.23 «Інші дотації з місцевого бюджету»: - доповнити пунктом 1 такого змісту: «Забезпечення реалізації виконання постанов КМУ від 25 квітня 2023 року №391 "Деякі питання оплати праці	Враховано

		<p>працівників державних органів та органів місцевого самоврядування під час воєнного стану" (зі змінами) та від 09 листопада 2016 року 787 "Про видатки про оплату праці працівників місцевих державних адміністрацій"(зі змінами) Краматорською райдержадміністрацією, районною військовою адміністрацією та її структурними підрозділами» з обсягом фінансування з бюджету громади в сумі 500,000 тис. грн.</p> <p>Доповнити розділом 2.24. «Інші субвенції з місцевого бюджету»: доповнити пунктом 1 такого змісту: «Реалізація Програми забезпечення заходів з підготовки територіальної оборони Краматорського району на 2025-2026 роки» з обсягом фінансування з бюджету громади в сумі 300,000 тис. грн.</p>	
	<p>Лиманський відділ Краматорської філії Донецького обласного центру зайнятості від 12.12.2024 №5507-02-06;</p>	<p>до розділу «Ринок праці. Зайнятість населення»: у зв'язку зі зміною назви установи «Лиманський міський центр зайнятості» на «Лиманський відділ Краматорської філії Донецького обласного центру зайнятості», внести відповідні зміни до розділів проекту Програми економічного і соціального розвитку Лиманської міської територіальної громади на 2025 рік, а саме: в розділах «Тенденції економічного і соціального розвитку Лиманської міської територіальної громади за 2022-2025 роки»; «Мета, завдання та заходи економічного і соціального розвитку Лиманської міської територіальної громади у 2025 році» розділ «Ринок праці. Зайнятість населення» (стовпчик 5 «Виконавець» та окремі показники стовпчик 13 «Значення показника» в заходах: п. 1.3 - «290» на «25»; п. 1.4 - «30» на «25»; п.2.1 – «35» на «20»; п. 4.1 – «40» на «30»; п. 4.2 – «20» на «30»; п.4.3 – «310» на «60»; п. 5.1 – «10» на «5»)</p>	<p>Враховано</p>
	<p>Управління соціального захисту населення Лиманської міської ради від 09.12.2024 №5450-02-06</p>	<p>до розділу «Соціальний захист населення»: в пункті 23 назву заходу «Забезпечення подарунками дітей з інвалідністю, які не відвідують дошкільні та шкільні учбові заклади» замінити на «Забезпечення солодощами дітей з інвалідністю, які фактично проживають на території Лиманської ТГ»</p> <p>до розділу «Заходи, пов'язані з наслідками військової агресії російської федерації на території області. Підтримка внутрішньо переміщених осіб»: - в пункті 1 назву заходу «Виплати матеріальної допомоги учасникам АТО, ООС, Захисникам Батьківщини по відсічі військової агресії рф проти України, ветеранам війни, особам з інвалідністю внаслідок війни з числа учасників АТО, ООС, Захисників Батьківщини по відсічі військової агресії рф проти України, сім'ям загиблих (померлих) та зниклих безвісті учасників АТО, ООС, Захисників Батьківщини по відсічі військової агресії</p>	<p>Враховано</p>

		<p>рф проти України; Забезпечення учасників АТО та ООС, Захисників Батьківщини по відсічі військової агресії рф проти України санаторно-курортним лікуванням» замінити на «Медичне, соціальне забезпечення, адаптація, професійна підготовка (перепідготовка) осіб, які захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України на 2025 рік» (лист від 09.12.2024 №5450-02-06);</p> <p>- пункт 3 «Грошова компенсація за належні для отримання жилі приміщення для внутрішньо переміщених осіб, які захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України і брали безпосередню участь в антитерористичній операції, забезпеченні її проведення, перебуваючи безпосередньо в районах антитерористичної операції у період її проведення, у здійсненні заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії російської федерації у Донецькій та Луганській областях, забезпеченні їх здійснення, перебуваючи безпосередньо в районах та у період здійснення зазначених заходів, та визнані особами з інвалідністю внаслідок війни III групи відповідно до пунктів 11-14 частини другої статті 7 або учасниками бойових дій відповідно до пунктів 19-20 частини першої статті 6 Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту», та які потребують поліпшення житлових умов» скасувати у зв'язку з відсутністю фінансування з державного бюджету (лист від 09.12.2024 №5450-02-06);</p> <p>- в пункті 4 «Надання матеріальної допомоги членам сімей загиблих (померлих) Захисників та Захисниць України, у тому числі тим, які зареєстровані/задекларовані на території Донецької області та перемістилися (евакуювалися) за її межі» обсяг фінансування зменшити на 55 тис. грн. (цифру «225,000» замінити на «170,000»); значення показника «45» замінити на «34»;</p> <p>- в пункті 5 назву заходу «Підтримка внутрішньо переміщених осіб, які перемістилися з Лиманської міської територіальної громади до інших регіонів України (Центр підтримки внутрішніх переселенців Краматорського району "Ми разом" (м. Дніпро))» замінити на «Підтримка внутрішньо переміщених осіб, які перемістилися з Лиманської міської територіальної громади до інших регіонів України (Центр підтримки внутрішніх переселенців Краматорського району "Ми разом")»; обсяг фінансування збільшити на 50,0 тис. грн. (цифру «50,000» замінити на «100,000»); значення показника «550» замінити на «617» (лист від 09.12.2024 №5450-02-06);</p>	
--	--	--	--

		у зв'язку з скасуванням пункту 3 заходів, пункти 4 та 5 вважати пунктами 3 та 4	
відділ житлово-комунального господарства виконавчого комітету Лиманської міської ради від 23.12.2024 № 5693-02-06	<p>до розділу «Житлове господарство та комунальна інфраструктура»:</p> <p>в підрозділі 1.1. «Поточний ремонт житлового фонду»:</p> <ul style="list-style-type: none"> - в пункті 1.1.6 «Поточний ремонт покрівель житлових будинків (усунення аварійного стану дахів та ліквідація наслідків збройної агресії рф)» обсяг фінансування зменшити на 3000,0 тис. грн. (цифри «6000,000» замінити на «3000,000»); значення показника «згідно затвердженого переліку 30 будинків» замінити на «15»; - доповнити пунктом 1.1.7 такого змісту: «Обстеження та оцінка технічного стану об'єктів пошкоджених внаслідок воєнних (бойових) дій на території м. Лиман Донецької області»; <p>підрозділ 3.4 «Інші заходи з благоустрою, які не підпадають під пункти наведені вище»:</p> <ul style="list-style-type: none"> - доповнити пунктом 3.4.3 такого змісту: «Поповнення статутного капіталу КП "Лиманська СЄЗ" для придбання комунальної техніки» в сумі 17950,0 тис. грн.; доповнити пунктом 3.4.4 такого змісту: «Поповнення статутного капіталу КП "Лиманський Зеленбуд" для придбання комунальної техніки» в сумі 6720,0 тис. грн. 	Враховано	
Виконавчий комітет Лиманської міської ради від 10.12.2024 №5468-02-06, від 23.12.2024 № 5692-02-4	<p>до розділу «Охорона навколишнього природного середовища»:</p> <ul style="list-style-type: none"> - в пункті 2 «Закупівля автомобілів сміттєвозів (п. 68 Постанови КМУ від 17.09.96р. № 1147)» обсяг фінансування збільшити на 3484,54 тис. грн. (цифри «8500,0» замінити на «12414,5»); джерела фінансування замінити з «інших джерел» на «районного бюджету, бюджету територіальної громади»; значення показника «2» замінити на «3»; - пункт 4 «Закупівля спеціальної комунальної техніки, а саме: прибирально-підмітальні машини (п. 68 Постанови КМУ від 17.09.96р. № 1147)» виключити з заходів розділу; - пункт 5 «Закупівля спеціальної комунальної техніки, а саме: міні-трактор – газонокосарка (п. 68 Постанови КМУ від 17.09.96р. № 1147)» виключити з заходів розділу; - в пункті 6 «Технічна інвентаризація з виготовленням технічних паспортів гідротехнічних споруд (п. 13 Постанови КМУ від 17.09.96р. № 1147)» «Термін виконання» доповнити словами «після припинення активних бойових дій на території Лиманської міської територіальної громади»; - доповнити пунктом 8 такого змісту: «Придбання машин для збирання побутових відходів та відходів, що утворилися через пошкодження 	Враховано	

		<p>(руйнування) будівель та споруд внаслідок бойових дій, терористичних актів, диверсій або проведення робіт з ліквідації їх наслідків, а саме: двох колісних екскаваторів-навантажувачів (п. 68-1 Постанови КМУ від 17.09.96р. № 1147)», передбачити фінансування з обласного бюджету в сумі 12000,000 тис. грн.</p> <p>- пункти 6,7,8 вважати пунктами 4,5,6.</p> <p>до розділу «Житлове господарство та комунальна інфраструктура»: доповнити пунктом 3.4.5 такого змісту: «Закупівля спеціальної комунальної техніки, а саме прибирально-підмітальні машини та міні-трактору-газонокосаркою» в сумі 16510,0 тис. грн.</p>	
<p>відділ містобудування та архітектури Лиманської міської військової адміністрації від 23.12.2024 № 5669-02-4</p>	<p>до розділу 2.21 “Впровадження заходів територіального планування”:</p> <p>- в пункті 4 «Розроблення Комплексного плану просторового розвитку території Лиманської міської територіальної громади» цифри «10000,000» замінити на «14900,000» та витрати на реалізацію за рахунок коштів «інших джерел» замінити на «районного бюджету, бюджету територіальної громади»;</p> <p>- доповнити пунктом 5 такого змісту: «Розроблення розділу інженерно-технічних заходів цивільного захисту до містобудівної документації «Схема планування територій району в межах Лиманської територіальної громади Донецької області»;</p> <p>- доповнити пунктом 6 такого змісту: «Розроблення розділу інженерно-технічних заходів цивільного захисту у складі генерального плану міста Лиман Донецької області»</p>	<p>Враховано</p>	
<p>відділ обліку та звітності виконавчого комітету Лиманської міської ради від 11.12.2024 №5505-02-06</p>	<p>доповнити проєкт Програми Додатком «Перелік інвестиційних/інфраструктурних проєктів, реалізація яких планується у 2025 році»:</p> <p>- розділом 1 «Перелік інвестиційних проєктів, реалізація яких пропонується за рахунок коштів бюджету Лиманської міської територіальної громади, коштів державного бюджету та інших інвестиційних програм», пунктом 1 такого змісту: «Придбання нежитлової будівлі у комунальну власність Лиманської міської територіальної громади для відкриття відділень КНП «Лиманська центральна районна лікарня» за межами громади, в м. Кропивницький», кошторисна вартість проєкту буде визначена після проведення експертної оцінки будівлі</p>	<p>Враховано</p>	